
1. 어떤 자연수의 2 배에서 3 을 뺀 것에 3 배를 하여 2 를 더한 수가 5

이하 일 때, 어떤 자연수의 총 합을 구하면?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



2. 미영이는 8시부터산에오르기시작했고, 20분후에명윤이가오르기
시작했다. 미영이는 매분 50m 의 속력으로, 명윤이는 매분 90m 의
속력으로 걸어갈 때, 명윤이가 미영이를 만나는 시각은?

① 8 시 30 분 ② 8 시 45 분 ③ 8 시 55 분

④ 9 시 ⑤ 9 시 10 분



3. 다음 중 안에 들어갈 부등호의 방향이 다른 하나는?

① a + 2 < b + 2 이면 a b

② −a +
3

4
> −b +

3

4
이면 a b

③ 3a − 1 < 3b − 1 이면 a b

④
a
5
− 5 < b

5
− 5 이면 a b

⑤ −4a + 2 < −4b + 2 이면 a b



4. 어느 동물원의 입장료가 1 인당 2000 원이다. 단체는 50 명 이상부터
이며 20% 를 할인하여 준다고 한다. 이 때, 50 명 단체의 표를 사서
할인혜택을 받는 것이 유리한 것은 몇 명 이상일 때인가?

① 40 명 ② 41 명 ③ 42 명 ④ 43 명 ⑤ 44 명



5. ax+ by = 2(ax− by)− 3 = x+ y+7의 해가 x = 3, y = 1일 때, a+ b
의 값은?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6


